
March 2021 Quarantine Survey Results 
 

 

Breakdown of Responses 
 

 

 

By the Numbers 
 

Quarantine Survey Resuts-Summary
Reduce to 24 hours 115
No quarantine is needed* 22
Stay at 72 hours 17
Other 5

Total responses 159  

 

*The no quarantine needed responses were culled from the “Other” category of responses and was 
significant enough to lift out of that group and make note. 

 

Questions and comments: 

• Are DVDs and magazines being treated differently than books? (We've been doing 3 days & 5 
days.) 
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• I would feel better if we recommended board books, which have the highest likelihood of being 
in a mouth, continue to be quarantined for longer before they go out again for the next baby 
patron's safety. 

• As long as each library is still allowed to keep a longer quarantine in place if they deem it 
necessary.  I will still plan to keep my quarantine for the books coming from the local nursing 
home and a couple of other people at longer time periods for awhile at least.  Thank you. 

• Local control - let individual libraries make that call based on their circulation. 
 

 
Responses by Library Type 
 

 

Library Type # Responses 
Academic Libraries 5 
K-12 5 
Special 2 
Public 147 

 

 

Responses by Role 
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